

三天小长假,雨雨雨!

南京未来三天都有中雨,局部还有大雨,气温也将直降



一波浩浩荡荡的降雨,昨天拉开帷幕。雷电、大风还有强降雨,接连登场。今天的阴天,只是这波降雨的暂时休整,这个清明小长假,就是雨、雨、雨的节奏,不仅如此,小长假的后期,最低温可能降至个位数。

现代快报记者 刘伟伟



昨天,春雷滚滚,暴风骤雨席卷南京,温度也跟着下降,让人感觉到春的凌乱 现代快报记者 赵杰 摄

南京三日天气

今天 白天阴,部分地区有阵雨或雷雨,夜里阴有阵雨或雷雨,中北部雨量中等,局部中到大雨,偏东风3到4级,10~18℃

明天 阴有阵雨或雷雨,雨量中等,局部大雨,12~17℃

后天 阴有阵雨或雷雨,雨量中等,局部大雨,12~15℃

拼了,昨天南京两小时降温10℃

知道南京的春天很任性,但没想到会这么任性。昨天11点前后,南京的气温就升至25℃左右。然而,暖湿气流的持续增强,并没有给气温继续拔高的机会。

昨天11时33分,南京市气象台发布雷电黄色预警信号:预计未来1-6小时内,全市自西向东将有雷电出现,并可能伴有短时强降水、雷雨大风等强对流天气。中午前后,南京电闪、雷鸣、大风起,经不住一个接一个的对手,南京的气温应声下跌,到13时降至

15℃左右。

而此时,还没有被降雨覆盖的苏南,气温如脱缰一样继续上蹿,宜兴最高气温已达32.9℃,溧阳31.5℃,东山30.9℃,苏锡常大片有11站超过了30℃。

南京三天有中雨,最低温仅个位数

今天白天,沿江苏南部分地区仍然有阵雨或雷雨,雨量中等局部大雨。对于南京来说,今天白天是降雨的休整期,动静不会太大。今天夜里开始,全省降雨再起,其中江淮之间雨量中等,局部大雨。

明天是清明小长假第一天,雨

量不小反大。全省有阵雨或雷雨,尤其是淮河以南地区,雨量中等局部大雨,小长假后面两天的天气,几乎是第一天的复制粘贴,淮河以南还是中雨局部可能有大雨。具体到南京来说,小长假连续三天都有中等或以上降雨。

这两天,新疆、内蒙古一带再飘大雪,导致北方大雨大雪的这股清明寒潮,如今正在逐步东移南下影响我国中东部,南京的天气很快就会变冷。从目前预报看,今天开始,随着雨水和冷空气到来,南京的气温将逐渐回归到春天正常的范围,小长假的最后一天,最低气温甚至跌回个位数。

相关新闻

雨来了 明晚“红月亮”黄了

快报讯(记者 胡玉梅)明晚8点前后,我国大部分地区都可以观察到一次完整的月全食。而东部地区有机会观察到从初亏到复圆的月食全过程。

现代快报记者了解到,由于这次月球只是掠过地球阴影的外围,这次月全食持续时间非常短,仅仅12分钟,被称为本世纪最短的月全食。这次月全食距离上一次仅仅间隔了178天。这个密度是不是有点太大了呢?其实,这样近的月全食连续发生并不罕见。比如2004年的5月5日凌晨出现月全食后,当年10月28日便再次出现月全食,时间间隔仅仅176天。

南京有没有希望看到“红月亮”呢?中科院紫金山天文台的专家说,从目前来看并不乐观,由于雷雨天,南京可能无缘。

不过,月全食也拉开了4月的天空大戏。现代快报了解到,4月份,除了有“红月亮”可赏外,还有天琴座流星雨、水星合火星等。

清明出行怎么走不堵? 请看江苏交警防堵攻略

日前,“江苏高速交警”官方微信平台针对清明、五一小长假出行需求发布了调查问卷,共有2375名网友参与问卷调查。此次调查旨在了解公众小长假的出行需求,以便科学调整节假日大流量应对预案,更好地为群众出行提供服务。昨天,现代快报记者从江苏省交警总队获悉,调查结果让交警部门发现了不少新问题。

通讯员 沈交轩 实习生 苏杰 现代快报记者 王瑞

1 出行高峰和返程高峰仍然相对集中。调查结果显示,77%的人在小长假期间有自驾出行计划。其中,选择在放假前一天和放假第一天出行的人各占约40%。而返程则更为集中,80%的受访者选择在放假最后一天返程。选择前往苏北地区的人最多,占31%,其次为苏南地区,占25%,苏中地区占15%,途经江苏的占11%。

【交警提醒】如果行程可以压缩和调整,错时出行、提前返程应该是一个明智的选择。

2 千军万马过独木桥的情况可能继续上演。调查结果显示,面对选择哪座大桥过江这个问题,超过半数的受访者选择江阴大桥或苏通大桥,其中选择江阴大桥的占27%,选择苏通大桥的占24%。而选择南京三桥、南京四桥、泰州大桥、崇启大桥、润扬大桥这几座跨江大桥的一共只占30%。

【交警提醒】有条件的车友一定要绕开江阴大桥和苏通大桥。计划走江阴大桥的可以从泰州大桥绕行;计划走苏通大桥的可以从崇启大桥绕行。

3 六成以上车辆将扎堆京沪、沈海两条高速。调查结果显示,超过六成受访者的出行路线将途经京沪高速或沈海高速。其中,经过京沪高速无锡、苏州段的,占23%;经过京沪高速扬州、泰州段的,占21%;经过沈海高速南通、苏州段的,占21%。

【交警提醒】节假日免费通行政策不仅适用于高速公路,国省道同样也免费。如果高速公路出现严重拥堵,可以选择与之相平行的国省道通行。京沪高速无锡、苏州段与G312国道平行;京沪高速扬州段与省道S237平行,泰州段与沿江高等级公路平行;沈海高速南通、苏州段与G204国道平行。

4 公众对节假日高速公路大流量认知度有所提高。调查结果显示,节假日出行,对目的地和往返路线提前做功课的占62%,不熟悉的占31%,边走边问的占5%,说明现在很多人已经对节假日高速公路大流量有一定的心理准备,大多数人都习惯于提前规划出行路线。调查结果同时显示,对重大节假日期间江苏高速公路的易拥堵路段、时段,知道的人占61%。

【交警提醒】出行前一定要提前做好功课,至少要准备两条线路,一旦出现拥堵情况,如何绕开拥堵路段要心中有数。

游玩

去以下景区,可以不走寻常路

清明节期间,省内一些主要景区将迎来大量人流车流,外地游客要通过高速公路抵达景区,一般会依靠导航,而导航会把所有的车辆全部引导到离景区最近的高速出口,往往会造成高速出口到景区间的道路扎堆拥堵。江苏交警部门为您整理了部分景区的绕行线路,如果计划前往以下景区,您可以选择这样的绕行线路,避开人流车流。

1.无锡灵山景区

常规出口:S48锡宜高速马山出口下

避堵路线:如果马山出口拥堵,可以在无锡西出口下,然后经盛岸路-S342-西环线-环太湖公路-十里明珠堤-千波桥-千波路-古竹路,最终可抵达灵山景区。

2.无锡太湖(鼋头渚)景区

常规出口:G42沪蓉高速公路无锡东出口下

避堵路线:G42沪蓉高速公路无锡东出口拥堵时,由东向西的车辆可提前选择从硕放枢纽离开沪蓉高速,转S19通锡高速(无锡南方向),行至南泉出口下高速。下高速后沿蠡湖大道往北直行,到高浪路左转,往西直行到底右转上山水东路,直行至鼋头渚路左转,即可抵达太湖(鼋头渚)景区。

3.常州恐龙园景区

常规出口:G42沪蓉高速新开辟的青龙互通出口,下出口后1.5公里即能抵达景区新大门。

避堵路线:由于青龙出口离景区仅1.5公里,流量较大的情况

下很容易造成出口附近路段拥堵。上海、浙江方向过来的车辆如遇拥堵,可向西继续前行至常州北出口下高速,经市区道路行至恐龙园景区。

4.苏州太湖景区及周边墓区

常规出口:从浙江方向过来的车辆,一般会选S9苏绍高速东山或西山出口下高速,前往苏州太湖景区。

避堵路线:东山、西山出口一旦发生拥堵,车辆可选择S9苏绍高速光福出口下,并按以下线路分流:

①原计划从西山出口下高速的车辆分流线路为:

光福出口-苏福路-藏中路-茅蓬路-东欣路-孙武路右转。

②原计划从东山出口下高速的车辆分流线路为:

前往木渎区域的车辆,可绕行光福出口-苏福路-藏中路-茅蓬路-东欣路-时进路-东山大道-吴中大道。

5.扬州瘦西湖景区

常规出口:G4011扬溧高速

瘦西湖出口

避堵线路:由扬州东方向而来的可从G40沪陕高速扬州东出口下沿运河北路行进至万福路、瘦西湖路到达瘦西湖东大门;由扬州西方向过来的可从启扬高速扬州西出口下沿文昌西路行至扬子江北路前往瘦西湖西大门;由扬州北方向过来的可由启扬高速扬州北出口下行径至扬子江北路前往瘦西湖西大门,也可由启扬高速瘦西湖出口下沿瘦西湖行径至平山堂东路前往瘦西湖北大门。

6.兴化油菜花景区

常规出口:S29盐靖高速安丰出口

避堵线路:S29盐靖高速兴化出口下-往兴化方向-兴泰公路右拐向北-省道332向西行至缸顾乡政府方向-左拐过桥7公里到达。

7.溱湖景区

常规出口:S29盐靖高速溱潼出口

避堵线路:S28启扬高速姜堰北出口下-沿匝道行驶-右拐进入溱湖大道-直行到达。